

После прокурорской проверки оштрафован директор спортивной школы, проигнорировавший обращение родителя

24 Апреля 2018

Благовещенская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы о неполучении ответа на свое заявление от директора образовательного учреждения, которое посещает ее ребенок. Установлено, что заявительница направила руководителю спортивной школы письменное заявление, в котором просила разъяснить вопросы расходования денег, выделенных на участие детей в соревнованиях. Между тем, обращение, полученное школой, даже не было зарегистрировано в соответствующем журнале.

Директор образовательной организации рассмотрел заявление лишь в ходе прокурорской проверки.

По данному факту межрайонная прокуратура внесла в адрес руководства спортивной школы представление, по результатам рассмотрения которого делопроизводитель учреждения привлечен к дисциплинарной ответственности. Также межрайонная прокуратура возбудила в отношении директора образовательного заведения административное дело по статье 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан).

По итогам его рассмотрения мировой судья оштрафовал директора на 5 тысяч рублей.